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Ata da 1ª Sessão Extraordinária do 1° período da 1° Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-

2018 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 04 de janeiro de 2017. 

 

Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

  1° Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 
 

Aos quatro (04) dias do mês de janeiro do ano de 2017, às dezesseis horas (16h00min), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece a primeira Sessão Extraordinária desta 

Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, secretariado 

pelo Edil Francisco Rogério Bezerra Arruda. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente 

autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM 

PRESENTES: Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Estevão Ponte Filho, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Cleiton Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante, Adauto Izidoro Arruda, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Joaquim Euclides Feijão 

Neto, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Bonifácio Silva Mesquita, José Vytal Arruda 

Linhares, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Romário 

Araújo de Sousa, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e Tiago Ramos Vieira. AUSENTE: José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina. Ata da 10ª Sessão Extraordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Prejudicado. GRANDE EXPEDIENTE – Sem utilização da Tribuna. ORDEM 

DO DIA – O Presidente da Câmara Municipal de Sobral, em conformidade com o Art. 41, parágrafo 

2° do Regimento Interno, ordenou que os senhores Vereadores dessem início à votação dos nomes 

dos membros das Comissões Permanentes da Câmara Municipal, as quais ficaram compostas dos 

seguintes membros: Comissão Permanente de Finanças, Justiça e Redação: José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina, Vicente dpç´pççpPaulo Albuquerque, José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos e Cleiton Prado Carvalho. O Presidente solicitou que os membros da 

Comissão se reunissem no sentido de eleger entre si o Presidente e Relator. Aclamado o resultado, a 

Comissão ficou com a seguinte composição: Presidente - José Itamar Ribeiro da Silva; Relator - 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos; Membros: José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Vicente de 
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Paulo Albuquerque e Cleiton Prado Carvalho. Comissão Permanente de Serviços Público e 

Atividades Afins: Estevão Ponte Filho, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Vicente de Paulo 

Albuquerque, Joaquim Euclides Feijão Neto e Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante. Aclamado o 

resultado a Comissão ficou com a seguinte composição: Presidente - Estevão Ponte Filho; Relator - 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante; Membros: Joaquim Euclides Feijão Neto, Vicente de Paulo 

Albuquerque e Ailton Marcos Fontenele Vieira. Comissão Permanente de defesa do Consumidor: 

José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Vicente de Paulo Albuquerque, Cleiton Prado Carvalho, Joaquim 

Euclides Feijão Neto e Romário Araújo de Sousa; Aclamado o resultado a Comissão ficou com a 

seguinte composição: Presidente - Vicente de Paulo Albuquerque; Relator - Joaquim Euclides Feijão 

Neto; Membros: José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Romário Araújo de Sousa e Cleiton Prado 

Carvalho. Comissão Permanente de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente: Romário 

Araújo de Sousa, Vicente de Paulo Albuquerque, José Bonifácio Silva Mesquita, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante e Estevão Ponte Filho. Aclamado o resultado a Comissão ficou com a seguinte 

composição: Presidente - Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante; Relator - Romário Araújo de 

Sousa; Membros: Vicente de Paulo Albuquerque, José Bonifácio Silva Mesquita e Estevão Ponte 

Filho. Comissão Permanente dos Direitos Humanos e Minorias: José Itamar Ribeiro da Silva, 

José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Vicente de Paulo Albuquerque, Cleiton Prado Carvalho e 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante. Aclamado o resultado, a Comissão ficou com a seguinte 

composição: Presidente - Cleiton Prado Carvalho; Relator - Vicente de Paulo Albuquerque; 

Membros: José Itamar Ribeiro da Silva, José Crisóstomo Barroso Ibiapina e Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerra os trabalhos da presente 

Sessão. Para constar, esta ata foi lavrada, discutida pela Assembleia e assinada pela Mesa Diretora 

desta Casa Legislativa.  

 


